
 

    

100 % 

Recyclingpapier 

Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 

Rathaus 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

Stadtbahn 3, 4, 6 

Haltestelle: 

Fischmarkt 
 

 

 

 

ihre Anfrage zu Bundesfreiwilligendienstleistende möchte ich wie folgt 

beantworten: 

 

1. Welche Vereine haben in Erfurt Stellen auf der Basis des 
Bundesfreiwilligendienstes eingerichtet? 

 

Das Personal- und Organisationsamt hat keinerlei Kenntnis davon, 

welche Vereine in Erfurt Stellen auf der Basis des 

Bundesfreiwilligendienstes eingerichtet haben. 

 

2. Wie viele Stellen waren das im Jahre 2013, wie viele sind für 2014 
geplant und jeweils beteiligt und welche Altersgruppen sind jeweils 
betroffen? 

 

Eine Aussage ist aufgrund der Ausführungen unter 1. nicht möglich. 

 

3. Welche Auswirkungen hat der Bewilligungsstopp konkret für diese 
Vereine in Erfurt? 

 

Eine Aussage ist aufgrund der Ausführungen unter 1. nicht möglich. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Andreas Bausewein 

 

 

 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  
Fraktion DIE LINKE 

Frau Stange 

 

 

Drucksache 0321/14 - Bundesfreiwilligendienstleistende 

- öffentlich - 

Journal-Nr.:  

 
 

 

Sehr geehrte Frau Stange, Erfurt,  
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